TIMAY KYMCO Xciting S400 i

2019 >

e, evnar. comnt

Notice Pare-Brise Sport - Sport windshield instructions 0341022

1 PERSON

EASY

ALLEN

O e1r,

'o Douille
n®“10

X1 Pare-brise Sport Ermax Ermax Sport windshield

X2 Vis M6 x 35 BHC noire M6 x 35 Black BHC screw

X2 Entretoise biseautée Beveled spacer
@6 x 10 x 20 plastique @6 x 10 x 20 plastic

X2 Entretoise @6 x 10 x 20 plastique Spacer @6 x 10 x 20 plastic

x4 Silentbloc (caoutchouc) Silentbloc (rubber)

3 P X2 Vis M6 x 30 BHC noire M6 x 30 Black BHC screw

x4 Silentbloc (entretoise métallique) Silentbloc (metal spacer)



%‘M@X@ KYMCO Xciting S400 i

2019 >

UL, eunax. comt

Instructions de montage - Mounting instructions 0341022

Démontage - Disassembly Démontage - Disassembly

//..

=

Montage
Assembly

# Attention a l'orientation
de I'entretoise biseautée.
Be careful to orientation

sont utilis i
lors de la fixation. Les marques
cessifs qui pourraient abimer ou ¢ nos acces
duits abrasifs, corrosifs...). Essuyer immédiate

ax. Attention aux s -
nadéquat ne sont pas garanties (dissolvant, essence, détergent, pro-
sur les accessoires.

ent
res en plastique etles aluminium. Les bulles
nt les liquides de frein ou de batterie qui pourraie




